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x Y ATt 17olBR
5—3a=17

—3a =12

SLoa=-4

A FAE o185t (x—a)(3x+5) & A7NstAE wll, x o A4t
17 olt}. o] A4 a o Fh& Fotoi et
> E
> HE a=-4
(x—a)(3x+5) = 3x*> + (5 - 3a)x — ba




3. (a+b+c)*S ZNstaA?

@ a2+b2+c2

@ a®+b>2+c?+ab+bc+ca
® a+b*+ct+a+b+c
@ a®+b>+c?+2a+2b+2c

(@)a2 + b2 + % 4 2ab + 2bc + 2ca

~&B

a+b =1tz otH
(a+b+c)?=(t+c)?
=12 4+ 2ct + 2

= (a+b)? +2c(a+b) + c?

= a® + 2ab + b% + 2ca + 2bc + 2
=a® + b? + ¢ + 2ab + 2bc + 2ca




2% FA FA (x+a)(x+b) = 2+ (a+ b)x + ab = ©]-&5}H
A4tstzoll 74 Hal gk A2

D 992 @ 1022 ® 73 %67

@ 98 x 102 ®)101 x 102

101 x 102 = (100 + 1)(100 + 2)
=100%2+ (1 +2)x 100 +1x 2




5. x+y=3, xy=-44 0, x? +y%-xy 9 g2?

O 18 @ 19 ® 20 @21 ® 22

X = xy+y = (x+y)? - 3xy
=32-3x(-4)




6. 4x®+ax+16= (bx+c) MM a+b+cS FHE? (& b>0, ¢ <0)

® -7 @ -10 ® -12 @ -15 @—18

4% 4 ax +16 = (2x - 4)° 0|22
a=-16,b=2,c=—-4
“a+b+c=-16+2-4=-18
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6122—‘/5, b:1+2\/§
a’>-b?>=(a+b)(a-b)

=(2- V2+1+2V2)(2- V2-1-22)
=3+ V2)(1-3v2)

— 34 v2-9v2—6=-3-842
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=2x? + (2a-3V3)x-3V3a

2x2 + 2ax — 3V3x - 3V3a

2a—3\/§:—\/§ .'.a:\/g
-3V3xa=-3V3x V3=-9
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T O34 a? + b? — ¢? - 2ab, a® — b — ac — be ©] FF A=

@a—b—c @ a+b-c @ a-b+c
@ -a-b-c ® —a+b-c

~&B

a? +b%—c%—2ab = (a-b)* -2
=(a-b+c)(a-b-c)
a?-b?>—-ac—bc = (a+b)(a-b)-c(a+b)
=(a+b)(a-b-c)




10. 2x2+5x-12 = (2x+a)(x+b) S HE3H= g, b ol H5to] 2 + (a+

b)x+ab & A2 & A2?

@© (x-3)(x—4) @ (x+3)(x+4) ® (x-6)(x+2)
@@-3)(x+0)  © (x-2)(x+6)

2x% +5x-12=(2x-3)(x +4)
La=-3, b=4
x4+ (a+b)xt+ab=x*+x-12=(x+4)(x-3)




11. 3x2—Av—5 7} x—5 & Uiro] Hold uf, A © gt& atoiat,

> E.

> Het: A=14
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22 ax+ b 2 oA
3x> = Ax—5 = (x-5)(ax+b)

= ax?® + bx — 5ax — 5b
a=3,-5b=-5,b=1
b-ba=1-15=-14=-A,A=14
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O x+1)(x+2) @ (+29(x+3) @u+2)(x+9)
@ (x+3)(x+5) @ (x+2)(x+6)

K —8x+6—>x2+8x+6—>x%+6x+8—> (x+2)(x+4)
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@ (=x% +2y?*)cm? @ (-x? - 2y?)cm?
@(—x2 + 3xy — 2y?)cm? @ (=x% + 6xy — 2y?)cm?

® (=x + 9xy — 2y*)cm?

~&B

AB £ EB °l, GD € GH ol HA == H3ith= 22 0ABEG
¢} oGHFD 7} A ol 2t Seoltt.

GD 9] Zo]& x—y °|1, oGHFD ©] Azt o|n g GH 20|
T x-yolth

w2b HE 9] Aol y - (x-y) = —x+ 2y°|th

AtZEe HECF 9] Yol (x—y)(—x +2y) = —x? + 3xy — 2y ©]
.




17. o2 OoA AB & AE22
A, B, C oA A= Aot

She 2 93 % 90, 0, 7} Al A
Atk ¥ 0y 9 HHAEol a, ¥ Oy 9
w1 B0l b o W), AT H0] HolE a St b & AHgstol ek 2
NOANG B
O
© 7 (342 + 3b* + 8ab) @ 8rab
@271{1!) @ nab
®n (2a2 +2b% + 8ab)

0, 9 HAEL2 a, 0, O HIAE2 b o|BRE & 9] HHA]
a+ b o|th,

=

= O
wreta] A BBl Yol = (a+b)%r—a’n—b*m = 2abn ©|T.




18. T2 A5ES g vebd Aotk [ | gt EojZ we
= yadet A2?

@ 2x3 —8x% — 10x = 2x(x® —4x - 5)

=2x(x-5)(__)

O (x+y)2+3@x+y) +2°A[ |2 A & x@%t

DO x-1,x-y @ x-1,x+y ® x+1,x-y
@x+1,x+y ® x,x+y

@ 2x3 - 8x% — 10x = 2x(x? — 4x - 5)
=2x(x-5)(x+1)




19. (a-b+3)*=(a+b+3)* S 7rs] 3 AL?

@ -4b(a-3)

@ —4a(b+3) ® -8b(a+3)
@ —4a(b-3) @—4b (a+3)

~&B

(a-b+3)?-(a+b+3)>
={(a-b+3)+(a+b+3)}
{(a-b+3)-(a+b+3)}
= (=2b) (2a + 6)

= —4b(a+ 3)
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20. 43 EA YA

5%
rlo

29

O xB3-x2+2x-2=(x-1)(x*+2)

@ xy-x-y+1l=(x-1)(y-1)

® xy-2x+y-2=(x+1)(y-2)

@ P(x+1)-4(x+1) = (x+1)(x+2)(x-2)
@ab+1)-(b+1) = 1-a)1+b)

‘ ®ab+1)-(b+1)=(a-1)(b+1)




21, 49x* -9+ ldxy +y? = AFEHSHAEY (ax+y +b)(ax+cy + 3)
7F =3}, oldl, &4 a, b, ¢ o W5kl a - b+ ¢ O gL& F5HA?

@ 2 @ 4 ® 6 @11 ® 16

B ,

49x2 + 14xy +y* -9 = (Tx +y)? - 32
=(Tx+y+3)(Tx+y-3)

a=T7,b=-3,c=1

La—-b+c=11




22. The F ASBAT Aol &7

oF O [e)

@ 4x% +12x+9 = (2x +3)?
©) 1)c2+)c+1—<1x+1>2
4 S \2

)

2
@ 3x* +6x+3=3(x+1)?

® x*+10x+25 = (x +5)>




